Rôles de la comédie musicale La fabuleuse histoire de Matilda

Nous vous invitons à lire le descriptif des personnages avant l’audition. Si un rôle en particulier vous intéresse, vous pourrez nous en faire mention sur place. Veuillez noter que tous les rôles sont chantés mais que certains ont plus de textes que d’autres. Les adultes ou adolescents sont les bienvenus pour faire partie de notre chœur de grands enfants, voir plus bas.

Les jeunes enfants

Matilda: Jeune fille 7-12 ans, vit dans une famille qui n’apprécie pas son intelligence et sa rapidité d’esprit, elle adore lire des livres et compter des histoires, a un langage plus sophistiqué que sa famille et ses amis, petite taille si possible.

Bruce: Jeune garçon 7-12 ans, adore manger, a de l’humour, dramatique, pas gêné, expressif.

Lavande: Jeune fille 7-12, meilleure amie de Matilda, curieuse, éveillée, comique 

Nigel : Jeune garçon 7-12, stressé, un peu colérique.

Amanda : Jeune fille (rôle secondaire, fait partie du chœur d’enfant), cheveux long, petite timide

Michael: jeune garçon 7-14 ans, rôle secondaire, très peu éduqué et très peu bavard, regarde toujours la tv, adore taquiner sa sœur, petit fils à papa, demande un contrôle de l’expression facial.
*Il est possible d’y intégrer quelques rôles sans textes mais qui participeraient au chœur et aux chorégraphies.
Les adultes

Madame Wormwood: Femme adulte, mère de Matilda, participe à des compétitions de danse, pas très éduqué, l’apparence a beaucoup d’importance pour elle, mince, savoir jouer avec sa voix.

Monsieur Wormwood: Homme adulte, père de Matilda, pas très éduqué, adore regarder la télévision, toujours en recherche d’argent de façon malhonnête, comique

Jenny Honey: Jeunefemme adulte, enseignante, nièce de Miss Trunchbull, elle a très peur de la directrice, elle a perdu son père, elle va prendre sous son aile Matilda, pauvre, douce et souriante.

Miss Trunchbull: Un homme déguisé ou une femme adulte, directrice de l’école, championne olympique du lancer du marteau, femme forte qui n’aime pas les enfants, sévère et méchante, pas peur du ridicule.
Docteur : Homme adulte, rôle secondaire (chœur), homme de cœur qui adore les enfants.

Cook: Homme ou femme, bon acting, rôle secondaire, femme disgracieuse qui n’aime pas les enfants

Les Parents : Adultes qui feraient tout pour leurs enfants, apparition simplement pour la chanson d’ouverture

Les enfants plus vieux : Adolescents 13-17 ans et adultes, chœur de chanteurs / chanteuses, expressifs, rythme, danser est un atout, Ils veulent faire peur aux plus petits, quelques dialogues à partager auprès des membres du chœur.*Les enfants plus vieux pourraient incarner des parents de la scène #1 
